

深入雨林秘境,抵抗海上风浪

他俩“拍”下 海南这项规格最高的摄影奖

本报记者李小岗刘孙谋获第五届南海文艺奖



刘孙谋摄影作品《扬帆逐浪的少年》(组照)选登。

南国都市报8月21日讯(记者 谭琦)记者从海南省文学艺术界联合会获悉,南国都市报记者李小岗摄影作品《这里是海南-秘境寻踪》(组照)、刘孙谋摄影作品《扬帆逐浪的少年》(组照)分别获得2023年第五届海南省南海文艺奖摄影类奖项,该奖项是海南省文学艺术领域规格最高的奖项,也展示了本报新闻摄影记者的专业水准。

《这里是海南-秘境寻踪》(组照)是配合微纪录片《这里是海南-秘境寻踪》图文宣推的系列作品。从2020年4月开始,作为导演、摄影,李小岗与摄制组团队一起深入海南的热带雨林、湿地与红树林等生态保护区带,相继摄制推出了《这里是海南-秘境寻踪》1-3季,用镜头记录了海南热带雨林、湿地与红树林等生态保护区带里的稀有且多样性的物种,展现海南生物多样性的魅力。

刘孙谋拍摄的《扬帆逐浪的少年》(组照)记录了

一场场精彩的帆船帆板运动比赛。从2020年开始,刘孙谋开始拍摄帆船帆板运动,此次获奖的照片是其于2022年花费一个多季度的时间拍摄而成。拍摄的过程中,海上拍摄难度较大,天气变化大,除了要抵御船只颠簸对拍摄的影响,还要抵抗海上风雨对身体上的挑战,无论是对拍摄者还是器材来说,都是不小的考验。

据悉,海南省南海文艺奖是经中共海南省委、海南省人民政府同意设立的全省文学艺术界综合性文艺奖项,由海南省文学艺术界联合会主办,旨在通过评选我省优秀文学艺术作品,调动和发挥文艺工作创新创造力,激励广大文艺工作者坚持以人民为中心的创作导向,深入生活,扎根人民,创作和推出更多反映时代精神、满足人民精神文化生活新期待的文艺精品,推动海南自贸港建设和文艺事业大发展大繁荣。



李小岗摄影作品《这里是海南-秘境寻踪》(组照)选登。

6.1亿曝光量! 今年海南“村VA”热辣滚烫

● 2.6亿+相关话题阅读量 ● 70万+现场观赛人数

南国都市报8月21日讯(记者 陈婧)2024年海南“村VA”自6月15日开幕,历时65天,先后在文城、锦山、铺前、东阁4个乡镇火热开赛。24支球队奋力拼搏,贡献了71场精彩球赛,掀起全民追球热潮。据统计,本届海南“村VA”全网总曝光量6.1亿,相关话题总阅读量超2.6亿,现场总观赛人数超70万,成绩亮眼。

全民关注,线上线下共狂欢

开赛以来,海南“村VA”的热潮迅速席卷全网,从抖音、快手到爱奇艺、虎牙等各大直播平台,海南“村VA”词条频频霸榜,央媒也纷纷聚焦报道。据统计,赛事直播总观看人数高达4200万+,全国超过120家媒体和平台参与了直播。热爱排球的球迷、远离家乡的游子,甚至是海外华人华侨,都通过网络共同见证了这场来自“排球之乡”的体育盛会。

线下赛场同样人声鼎沸,球迷们五湖四海来相会。不仅有从广西、湖南追球而来的铁杆球迷,还有来自荷兰的“文昌女婿”。此外,陈忠和、魏秋月、张歌、孙晋芳、孙玥、曾春蕾、乔婷、王辰玥、陈展、杨珺菁、沈静思等11位中国女排前主教练及前队员先后亮相“村VA”赛场追球,与球迷亲切互动,点赞文昌火热排球氛围。

不仅如此,本届赛事更促成了中马友谊排球交流赛的举办,搭建中马交流民间“连心桥”。

乡村振兴,“村潮”“村味”相结合

海南“村VA”迈入第二届,坚持守正创新,再次焕发出乡村振兴的勃勃生机。

赛事围绕“一镇一品”理念,在乡镇排球、乡土文化演出、乡村好物展示的基础上,更巧妙融入现代潮流元素,将赛事举办地打造为集文化、娱乐、体育于一体的热门打卡地。

通过璀璨的烟花秀、震撼的无人机编队表演,科技为观众带来了前所未有的视觉盛宴;琼剧专场、非遗表演、舞狮表演,不仅丰富了赛事的文化内涵,更以赛事为平台促进传统文化的传承与弘扬。

东阁99桌千人村宴与铺前海鲜长桌盛宴,让食客们大快朵颐,体验了地道的海南美食文化;3v3板凳排球赛、“鸡鸭鹅”乡村运动会,融合了民间智慧与体育精神,激发全民参与体育运动的热情。

奖品更是兼具“村味”与科技,既有华为运动手表,又有海南特产东山羊、文昌鸡、马鲛鱼及众多文昌好礼,冠军队伍更是把一头锦山黄牛牵回了家。

如今,海南“村VA”已成为全省一项集体体育赛事、旅游推介、乡村振兴、民俗文化、精神文明创建、互动体验和直播宣传为一体的重要品牌赛事,让文昌排球之乡、华侨之乡的名片越擦越亮。

2024年海南省成人高考 9月2日起报名

南国都市报8月21日讯(记者 黄婷)2024年海南省成人高考网上报名工作将于9月2日8:00至9月9日17:30进行。

所有参加全国统考和免试入学的考生均需办理报名手续,考生在报名时间段内自行网上登录海南省考试局网址(<http://ea.hainan.gov.cn/>)进入海南省成人高考网上报名系统,完成网上注册报名、网上填报报名信息、报考志愿和网上缴费。

2024年海南省成人高考共设5个考区,分别是:

(一)海口考区:考务管理范围包括海口、澄迈、定安等3个报名点,考点设在海口市人民政府所在地。

(二)三亚考区:考务管理范围包括三亚、陵水、保亭、乐东、东方、五指山等6个报名点,考点设在三亚市人民政府所在地。

(三)儋州考区:考务管理范围包括儋州、临高、昌江、白沙等4个报名点,考点设在儋州市人民政府所在地。

(四)琼海考区:考务管理范围包括琼海、文昌、万宁、屯昌、琼中等5个报名点,考点设在琼海市人民政府所在地。

(五)三沙考区:仅限三沙市报名点报名的考生参加考试,考点设在三沙市人民政府所在地。



扫码看详情